
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  

  
  
  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
  
  
Ο Ειδικός Λογαριασμός του Πανεπιστημίου Κρήτης στα πλαίσια της 

υλοποίησης του έργου «CreteHEPCosmo», που χρηματοδοτείται από την 

ευρωπαϊκή ένωση, ενδιαφέρεται να συνεργαστεί με ένα άτομο στο 

Ηράκλειο για προσφορά διοικητικής βοήθειας (γραμματειακή και 

λειτουργική υποστήριξη) μερικής απασχόλησης με σύμβαση έργου αρχικής 

διάρκειας 6 μηνών και επεκτεινόμενης μέχρι 3 έτη.  

  
Απαραίτητα προσόντα:  

 

1. Απταιστη γνώση της αγγλικής γλώσσας (γραφή, ανάγνωση, σύνταξη 

κειμένων, συνομιλία). Περισσότερο από τα πτυχία έχει σημασία η 

πραγματική γνώση της γλώσσας. Ενα μεγάλο κομμάτι της εργασίας 

θα είναι με μη-ελληνόφωνους ερευνητές. 

 

2. Απταιστη γνώση της Ελληνικής γλώσσας 

 

3. Πολύ καλή γνώση χρήσης υπολογιστή, των προγραμμάτων του 

Windows Office, html, ηλεκτρονικου ταχυδρομείου κλπ. 

 

4. Θα πρέπει να είναι άτομο με αγάπη για την εργασία, δραστήριο και 

εφευρετικό.  

 
Η γραμματειακή και λειτουργική υποστήριξη αναμένεται να περιλαμβάνει 

 

Α. Την υποστήριξη του υπευθύνου του προγράμματος και των 

συμμετεχόντων μελών ΔΕΠ σε θέματα διοικητικά. 

 

Β. Την οργάνωση τις ερευνητικής φιλοξενίας ξένων ερευνητών μικράς και 

μεγάλης διάρκειας. Σε ορισμένες χρονικές περιόδους αυτό περιλαμβάνει και 



την διεκπεραίωση σχετικών υποθέσεων σε δημόσιες υπηρεσίες όπως, 

εφορία, ΤΕΒΕ, υπηρεσίες αλλοδαπών κλπ. 

 

Γ. Την υποστήριξη της διοργάνωσης συνεδρίων από την ερευνητική ομάδα. 

 

Δ. Την συνεισφορά σε θέματα δημοσιότητας   

  

Η αμοιβή θα είναι ανάλογη των προσόντων και της προσφερόμενης 

εργασίας.  

 

Κριτήρια Επιλογής  

Η προεπιλογή των υποψηφίων θα γίνει με βάση τα τυπικά τους προσόντα,  

ενώ η τελική επιλογή θα γίνει με προσωπική συνέντευξη. 

  
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν άμεσα αίτηση, πλήρες 

βιογραφικό σημείωμα και λοιπά δικαιολογητικά, που αποδεικνύουν τα 

προσόντα τους, με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη γραμματεία του Ειδικού 

Λογαριασμού υπόψη κ. Βουλγαράκη Β. (vivian@elke.uoc.gr) και με 

κοινοποίηση στον υπεύθυνο του προγράμματος καθηγητή Ηλία Κυρίτση 

(kiritsis@physics.uoc.gr).  

 

Τελική ημερομηνία κατάθεσης των αιτήσεων καθώς και των συνοδευτικών 

αρχείων και δικαιολογητικών είναι η 31 Μαΐου 2009.  

 

      

                                                       Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

  
  

 


